

聊城召开“双百大城市三年攻坚战第一战役”部署工作会

20大城建重点项目有了时间表

本报聊城11月12日讯(记者

张召旭 通讯员 张迪) 12日下午,聊城召开“双百大城市三年攻坚战第一战役”部署工作会,制定了《双百大城市三年攻坚战今秋明春第一战役实施方案》,并对20大城建重点项目列出了时间表。

根据《方案》要求,按照“守土有责、守土尽责”的原

则,各级政府、管委会负责辖区内的房屋土地征收和工程建设任务,特别是东昌府区、经济开发区、高新区、江北水城度假区和茌平、东阿要把“聊在东大三角”和“五环聊城”等工程当做当前重中之重的工作来抓。市委、市人大、市政府、市政协办公室和住建、规划、市政公用、水利、林业、

交通等部门一定要做好服务工作,确保项目整体推进。

在项目建设过程中,林带和花带等绿化用地,要与苗圃和生产林建设有机结合,尽量少用土地指标、少征用土地、少花钱,做好城市园林景观和林业生产有机结合。

为切实组织实施好“双百大城市三年攻坚战”,确定了

涉及城市道路交通、民生、科教文体、生态旅游、商贸开发在内的20大城建重点项目。

根据会议部署,各责任部门和单位一把手要亲自部署安排,每个项目都要成立指挥部,直接责任人要进驻工地,负责全过程全方位的工程建设工作,要每周一汇报半月一调度,把各阶段各节点的工作

量和完成时限都详细分解到每一天。

对每项工程都要按照“精深细优”的要求,建设精品工程,落实工程项目法人制、招标投标制、工程监理制、质量终身制和安全问责制,确保工程建设优质、安全、高效。《方案》还对每一项工程都列出了详细的完成时限时间表。

聊在东大三角交通列为1号城建重点项目

本报记者 张召旭

城市道路 交通项目(3个)

1、聊在东大三角交通

包含济聊一级路、东昌路东延、一千渠路、北外环与茌平南外环连接线、聊滑路、省道329线以及滨河大道北段与茌平南外环连接线,建设总长为174.6公里。

2、五环聊城

包括环城道路、水系、林带、花带和高速等。环城道路包括内外四环总长86.7公里;环城水系包括徒骇河橡胶坝、周公河改造等;环城林带沿四环外侧建设以高标准农田林网为骨架的生态林业产业带和宽20米的环城林带;沿四环建设宽30米的环城花带;实施西环德商高速、南环青兰高速和东环茌东高速。

3、城区路网

包括中心城区、经济技术开发区和高新技术产业开发区等新建和改造道路26条,总长86.53公里。

4、棚户区改造

4、棚户区改造

包括东昌府区经济技术开发区、高新技术产业开发区、江北水城旅游度假区的安置区和房屋征收工作,计划安置面积约324.01万平方米,建设25个安置区,征收面积537.87万平方米,涉及56个村庄。

5、市政公用设施

包括供热、供水、供电、污水处理等工程。

6、人民广场改造

占地460亩,房屋征收约31万平方米,对人民广场片区进行整体开发改造。

科教文体 项目(5个)

7、体育公园

启动游泳馆、乒乓馆及基础设施建设。

8、市民文化中心

市民中心场馆达到交工条件,并进行景观工程及商业装修。

9、聊城市图书馆

占地36.1亩,建筑面积约2.98万平方米。

10、市高级财经、 工程职业学校项目

完成项目内剩余土地房屋征收工作,建设宿舍楼、实训超市和酒店等工程。

11、西安交大科技园

完成国际学术技术交流中心主楼装饰、安装工程,摩天轮安装到位。

生态旅游 项目(6个)

12、徒骇河世界运河博览园

完成全线绿化及景观建设任务和防洪治理工作。

13、古城区保护与改造

完成七贤堂、卫仓、县衙一期、任克溥故居、清军厅等景点工程。完成路灯亮化和四大街景观工程。4个片区商住开发完成部分主体,2014年8月望湖安置小区全部交付使用。

14、盛世天湖生态科技园

今年12月底前温泉馆开始营业,年底前完成一期酒店地下室及裙房主体。

15、凤凰苑植物园

完成规划设计,启动工程建设。项目占地面积约为208公顷。

16、凤凰湖及度假区路网

凤凰湖完成项目立项等前期工程和征地拆迁,启动凤凰湖土方工程;度假区路网新建和改造5条道路,总长40.1公里。打造以生态温泉、水镇风情体验、休闲度假、养生宜居为核心的生态型文化旅游休闲度假体系。

17、江北温泉水镇文化旅游

完成安置区拆迁现场垃圾清运及固均庄村房屋拆迁,完成安置区A区首期工程5万平方米,达到交付使用条件,新开安置区A区15万平方米。

商贸开发 项目(3个)

18、农产品物流交易中心

年底前实施于庄回迁区、创

业路商业街、职工宿舍、北环二三区及蔬菜理货大厅。明年年初开工建设商业住宅与商业建筑。

19、商务孵化中心综合体

今年12月前完成项目招标,确定投资主体。

20、恒大名都

明年5月底基本完成一期9栋单体建筑主体,明年年底前完成B/C地块拆迁工作,并启动二期建设。



艾科大厦效果图

用爱点亮希望—

东风悦达起亚公益团购爱心之旅

东风悦达起亚投身社会公益事业,心系公益,情系社会。致力于追求企业与社会的和谐发展,在爱心活动中真诚为人们创造欢乐、传递爱心!把公益作为一种义务,一种责任,一份事业,我们虽然为孩子撑不起整片的天空,但至少可以用企业的力量为他们打开一把七色的小伞,请用爱将希望点亮,照亮孩子前行的路! 2013年11月16-17号,在我们聊城东风悦达起亚北斗4S店和聊城东风悦达起亚圣源4S店将联合举办“用爱点亮希望,东风悦达起亚公

益团购爱心之旅自驾游”活动。在此期间,我们特邀请东风悦达起亚聊城地区所有意向客户(H级)在聊城当地东风悦达起亚4S店内举行大型公益团购会,申请特殊销售政策,当场所订车辆利润50%作为公益金,在公证处公证。并号召订车客户与保有客户与东风悦达起亚一起参加公益活动团购爱心之旅自驾游,爱心车队启程一起近距离体会冠县贾镇光彩小学学生的真实生活,激发车主们的社会责任感,教育车主的孩子们独立、自强、乐观的生活态度,让车主们

了解到贫困的孩子是多么需要社会的关心和帮助,教育是祖国发展的基础,所以以后会积极为贫困地区的孩子们贡献贡献力量。号召大家“用爱点亮希望,用自己的双手,用力所能及的行为去点亮贫困孩子的希望,为孩子们照亮前行的道路.....”。

在参与公益活动的同时,让客户在自驾的过程中去体验驾驭东风悦达起亚汽车的激情与它的卓越性能,在迷人的风景中享受东风悦达起亚汽车给您带来的舒适旅程,感受不同的人生。

内外功兼修 东吴基金业绩突出

前三季涨势如虹的市场在10月份出现了较大调整,一批能较好把握市场节奏的基金在调整中表现突出。银河数据统计,截至10月25日,过去三个月东吴嘉禾、东吴内需增长混合分别收获6.18%和6.27%的净值增长率。另据东吴内需增长混合三季报

披露,三季度该基金净值增长率大幅上涨16.14%,领先同期业绩比较基准20多个百分点。

在今年的结构性行情中,基金管理人的选股能力备受关注,绩优产品都较好的踏准了市场的节奏。以东吴内需增长混合为例,据三季报显示,三季

末该基金行业配置上重点关注电子、信息设备、信息服务、化工和食品行业,把握住了相关行业投资机会。

值得一提的是,东吴基金首席投资官程涛先生同时参与了上述两只基金的管理,对基金业绩的贡献也不容小觑。

双十一理财狂欢 基金首次登陆聚划算 富国产业债人气最旺

随着基金淘宝店开张,“双十一”不仅购物疯狂,理财产品也销售爆棚。公募基金于11月11日首度登陆聚划算,富国产业债成为最热销基金。

11月11日上午8时起,富国产业债、兴业可转债、广发亚太中高收益债等三只基金产

品在聚划算理财平台首度开卖。截至下午5时,富国产业债当天共有2475人购买,成为销量最大的基金产品,亦是唯一一款销量超越保险的基金。此外,兴业可转债共有1647人购买,广发亚太高收益销量达到402笔。

富国基金推出了“富二姑娘”客服服务,并联合《龙门镖局》,推广店铺。

富国基金称,将借助互联网,不断创新营销方式,提升用户的体验,并推出更有特色的产品,以吸引真正关心财富管理、更具时代活力的年轻人。